



竞彩参谋部

# 皇马蓝军 拼防守 巴黎曼城 打对攻

2021  
西甲第

31  
轮  
皇家马德里

3:0  
大胜加的斯

本报记者 杨渐

下周周中,2021赛季欧冠半决赛首回合将开打,4月28日凌晨,皇家马德里将在主场迎战切尔西;4月29日凌晨,巴黎圣日耳曼将在主场迎战曼彻斯特城。而半决赛次回合较量,将在5月5日、6日凌晨进行。

本周竞彩参谋部,就给大家推荐这两场欧冠半决赛,以供彩民朋友参考。

## 下周三 03:00(北京时间) 欧冠

皇家马德里 VS 切尔西  
推荐:胜/平

在主帅齐达内的带领下,皇马本赛季的表现虽然没有太突出的亮点,但稳扎稳打的策略保证了球队的成绩,特别是进入3月份后,皇家马德里在各项赛事取得一波六连胜的佳绩,近10轮比赛更是保持不败,联赛升至积分榜次席,在多赛一轮的情况下和领头羊马竞同分,而在欧冠赛场上,球队在淘汰赛阶段先后击败亚特兰大和利物浦,且4战保持全胜。

需要注意的是,皇马防线上遭遇了伤病潮,瓦拉内、拉莫斯以及卡瓦哈尔三名骨干齐齐受伤。相比之下,球队中前场的配置则十分齐整,进攻端开始释放火力,老将本泽马保持得分效率的同时,年轻的维尼修斯和巴尔韦德都有着不错的发挥,再加上替补席上还有伊斯科、阿森西奥这样可以带来变数的球员,所以皇马近期在进攻端打得也比较务实,此前淘汰利物浦,球队靠的就是反击建功。值得一提的是,近5个主场皇马保持全胜,首回合主场作战,球队在全力争胜的同时,也会注意遏制对手的进攻,不让对手拿到太多客场进球。

自新任主帅图赫尔上任以来,切尔西的精神面貌焕然一新,上周末足总杯主场战胜曼联后,德国人带队19场比赛取得了13胜4平2负的优异战绩,联赛、足总杯、欧冠齐头并进,其中联赛重新杀入前四,足总杯也成功晋级决赛,在欧冠赛场,球队轻取波尔图后也挺进半决赛。

从数据上来看,防守质量的提升,是切尔西近期成绩回勇的关键,图赫尔变阵三中卫的体系后,切尔西的防守端有了更多的呼应和默契,老将席尔瓦也可以用丰富的经验弥补身体能力的不足,图赫尔带队的19场比赛中,切尔西有14场比赛零封对手,其防守能力可见一斑。而后防线的稳固,也让进攻端没了后顾之忧,维尔纳、芒特和奥多伊等人得到了很好的激活,唯一可惜的是球队在锋线上依然没有找到一个稳定的得分点,本场比赛面对皇家马德里,图赫尔很可能会继续采用反击的策略和对手周旋。

双方此前有过两次交手,皇马保持全

胜,两队上一次交手还要追溯到2016年的吉尼斯杯上,因此参考价值并不大,综合各方面数据,竞彩推荐看好主队。

## 下周四 03:00(北京时间) 欧冠

巴黎圣日耳曼 VS 曼彻斯特城  
推荐:负

上赛季,巴黎圣日耳曼折戟欧冠决赛,本赛季球队卷土重来,欧冠小组赛轻松出线后,俱乐部毅然决定在中途更换主帅,波切蒂诺上任后,将阵型重新调整为四后卫的体系,巴黎圣日耳曼在攻守两端也更加平衡,欧冠八分之一决赛,巴黎圣日耳曼淘汰了梅西领衔的巴塞罗那,两回合打进对手5球,锋线上姆巴佩状态极佳,而在四分之一决赛,巴黎圣日耳曼又淘汰了拜仁慕尼黑,不仅成功挺进半决赛,也报了上赛季欧冠决赛失利的一箭之仇。

本赛季,曼城的表现可圈可点,在联赛中球队以11分的优势领跑积分榜,在欧冠赛场上,球队成功杀入四强。从数据上来看,本赛季曼城在进攻端依然表现火热,虽然锋线上的热苏斯和阿圭罗因为伤病问题出勤率并不高,但是主帅瓜迪奥拉的无锋阵,释放出了中场球员的得分能力,后腰京多安在联赛中打进12球,成为队内头号射手;此外,曼城的防守本赛季进步极大,去年夏天高价引入的葡萄牙中卫迪亚斯,迅速成为球队的防线骨干,他和斯通斯的中卫组合愈发默契,而瓜迪奥拉的双后腰体系搭配,也给球队的防线减缓了不少压力。

值得一提的是,本周六巴黎圣日耳曼将在联赛中对阵梅斯,后者没有保级压力,也无望冲击下赛季欧战资格,不会牵扯巴黎圣日耳曼过多精力,之后球队也有四天的休息调整时间;相比之下,曼城将在周日迎战热刺,后者仍有冲击下赛季欧冠门票的机会,这场比赛必定会全力争胜,曼城应对起来并不轻松,同时也要比巴黎圣日耳曼少休息一天。

两队上一次在欧冠中交手还要追溯到2016年,首回合巴黎圣日耳曼在主场2:2战平,次回合在客场0:1落败,此番再度碰面,对于主打攻势足球的两队来说,必定会上演一出对攻好戏,综合各方面数据竞彩推荐看好客队。

购彩心经:

## 分析得失球数据 理清猜比分思路

玩竞彩离不开数据分析,猜比分也是如此。尽管单场固定奖金玩法上线后,猜比分的难度降低了很多,但想在31个选项中找出最可能的两三个比分也相当不容易。如果对于某场比赛实在没有灵感的话,不妨从两队的得失球数据入手,从三个方面理出头绪。

第一,主队得失球数总数和客队得失球数总数。得失球数可以反映一支球队的基本风格,是重视进攻,还是重视防守,攻守俱佳或攻守俱差。竞猜比分最好选择有特点的球队,例如进球特别多,或者失球特别少的球队,保证不会出现太意外的赛果。

第二,主队主场得失球数和客队客场得失球数。竞猜比赛永远不能忽略主客场因素,尤其是某些主要靠主场拿分的中下游球队,一旦回到主场防守极其凶悍,失球数将大大减少,小比分比较常见。而某些强队为取悦主场球迷,往往大打攻势足球,进球数量也多于客场,容易打出高比分的比赛。

第三,两队近五场得失球数数量走势。一支球队连胜很容易,但是连续取得大比分却很难,即使巴萨、皇马或拜仁这样的超级强队也极少连续两场攻入3球以上;同样,如果球队连续惨败,势必也会加强防守,调整后防线人员,足球是一项攻难守易的运动,对于连续大胜或大败的球队,一定要注意进球数量的周期规律。

